Betreft: Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. Spiker
Datum: 22 november 2017
Locatie: Kantine sporthal de Bhoele

Aanwezige bestuursleden: Hans Kerseboom, Edwin Lieferink, Marietje Bieleman (als afgevaardigde vanuit de TC), Lisette Ottens, André van Gelder en Laura van Krimpen
[bookmark: _GoBack]Aanwezige leden: Diane van Gelder, Monique van der Linden, Denise van der Linden, Hans Braun, Robert Schotpoort, Marian Gammauf, Henk Klomp, Johan Verkade, Theo Klomp, Roelie Klomp, Taco Sikkema, Soraja Hendriks, Alie Roos, Wil Schoonhoven, Glenn van Ginkel, Harry Meijer, Carl Holtrop, Albert van Ooijen, Gerda Gabriel, Anneke Zomer, Yneke Koeslag, Esther de Vries, Roos Linthorst, Irene Beijen, Ria Boomsa, Sven Broekhuis, Olaf Vriezekolk, Ester Schipper, Linde Schotpoort, Amber Kraan, Yasmins Broers, Jeroen Bieleman. 
1. Opening en welkom
Edwin opent de vergadering om 20.05u

2. Bestuursverkiezingen
Hans Kerseboom is gekozen als voorzitter van de vereniging voor een periode van twee jaar. Hans introduceert zichzelf meteen even kort als voorzitter. Hij geeft aan dat hij beschikbaar is voor raad en daad; als er wat is, is hij te benaderen. 
Edwin Lieferink is herkozen als penningmeester.
André van Gelder is nu voorzitter van de recreantencommissie. 

3. Mededelingen
· De nieuwe statuten en het huishoudelijk reglement staan op de website
· De TC heeft een nieuw beleidsplan opgesteld, deze staat ook op de site
· Er zijn sinds afgelopen seizoen VOG’s aangevraagd voor de trainers
· In april en mei kunnen aspirant-leden gratis meetrainen
· De fysiotherapeut zal eens per maand of per zes weken in de sporthal zijn om vroegtijdig om advies te vragen bij blessures
· Het urenbeleid (goede en voldoende uren de Bhoele kunnen huren) blijft een hot item, waarover we als vereniging in gesprek blijven met de gemeente
· 1 januari 2018 start de Sportkoepel. De gemeente heeft toegezegd dat de tarieven niet verhoogd zullen worden. Het onderhoud van de Bhoele zal vanaf 1 januari ook onder de gemeente vallen en niet meer onder de familie Tappel
Dit roept de vraag op waar we reparatieverzoeken in moeten dienen. Hier moet nog een antwoord op komen.

4. Notulen ALV 16 november 2016
De Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 16 november 2016 zijn door de leden akkoord bevonden. 

5. Jaarverslagen
· Bestuur
Esther de Vries krijgt applaus voor haar inzet als scheidsrechterscoördinator. Scheidsrechters blijven belangrijk en de zoektocht naar scheidsrechters die op een hoger niveau willen fluiten loopt nog steeds. Er worden nog steeds trainers gezocht, mocht je het leuk vinden om een team te trainen benader dan de vrijwilligerscommissie. 

· TC
De  Tc is nog steeds op zoek naar een voorzitter. De voorkeur hiervoor gaat uit naar iemand van binnen de verenging. 

· Recreantencommissie
Hans krijgt een bedankje voor zijn inzet als voorzitter en Taco krijgt succeswensen voor zijn nieuwe rol binnen de recreantencommissie. 

· PR en Activiteitencommissie
Hopelijk kan er volgend jaar weer gestart worden met stratenvolleybal. En we zijn op zoek naar bordsponsoren. 

· Penningmeester
Afgelopen seizoen met verlies afgesloten. Aankomend seizoen ook meer kosten dan inkomsten. We zijn daarom op zoek naar nieuwe sponsoren. Onze contributie ligt lager dan verenigingen in de omgeving. Voorstel is om de contributie te verhogen. In eerste instantie lijkt het erop dat het publiek hier niet mee instemt, omdat het niet op de agenda vermeld stond. Echter staat in de statuten dat de ALV mag stemmen voor een verhoging van de contributie. De ALV gaat akkoord met de voorgestelde contributie. Dit geldt ook voor rustende leden. 
De kascommissie, bestaande uit Hans Braun en Gerda Gabriel, is akkoord met de financiële verantwoording van het afgelopen seizoen. Er wordt door aanwezige leden decharge verleend. 

6. Jubilarissen
Dit jaar hebben we twee leden die 25 jaar lid zijn: Ingrid Krijgsman en Alie Wilbrink. Alie Roos is 40 jaar lid. Roelie Klomp, Anneke Verbeek en Harry Nijmeijer zijn 50 jaar lid.
Roelie en Alie worden tijdens de vergadering gehuldigd. Hans merkt op dat mensen di al lang lid zijn van de vereniging ook veel betekend hebben voor Spiker, hij is hier trost op. 
De afwezige jubilarissen worden ook gefeliciteerd met hun jubileum. 


7. Rondvraag
Vraag: in augustus is er een mail gestuurd naar de materiaalman, waar tot op heden geen reactie op is gekomen. Hoe kan dit?
Antwoord: Hans zal hierover in gesprek gaan met betreffende persoon.

8. Sluiting
Hans Kerseboom sluit de vergadering om 21.00uur. 
